1969

Murillo Santos

bep  ea  ee

——

—

=

muterioso e senwv_ cresc

ben ot

)

bep- ot

1
!
-

"‘-.______,.-‘

o
PPP
et

ereg

7]

Movimentos

para piano
ANDANTE ( ¢

.

—

Bl i o s e e e e e T

-

fe

e —

!L"’-'.'-.---‘h
"

BN e LT B BT e

JAEE TR W W W

=T Fq

e

- =



g~ ~ (d:7) = g — ﬁ;:%i _ILb- ___"‘:._.___'\_._\
:Jn ————— .;“ See——— } |
{Uﬂga H?sdw-m
: — R =t = e e ———
> N S aE E e === 2
‘_}F (J:eé) : m—vﬁfo legato ﬁg hz‘\-—/:a‘.\\__/§ gg 3'\_,/
cedendo " PPP lontaro =" et
—a— A
fﬁ { =S e t—— —— + E-! — =
- 2 = e . T¥ ~—
s3_ 3 3333 3 £
11
b P N ey
o JESIEE BECEE BE ME E EE
= —

— * —

-

cresc. molfo e aﬁ-reﬁ.

~~

PE ﬁh ‘E
—- i 1 L
1 1 1 1
= 1 )¢ '| )

e

: | Ped.
b
biE b; & E ﬁ E /-g a tempo E/-——-\ f/
i 1 = 1 ! ! g_ ’,11 ii“i—-’.—?—- E e ——
ﬁ,—\ ey //-Psemo
B Y e 3
B e
tay 15 e TV N
:TJ _!.‘:’I — 4_2--';—}%'1 T mert :g-:—.
* /
i — P o e B
— ' w1
ﬂ% g é i






con moto ( = )

Ll

.y
NG

fif

|

" cresc

pocoa‘po-coai.noa[j

3 3 T e
SEE===t==_s==sccumerais e = s s
#3 @ W o+ 3 °
. b > §5 . ! _— - A
: ST S= 20 SESSs 4‘;’7&. —*—%H%
v I = I !
L : el i
B—V—r7r Pty =
[ | 3’]]_! ;I\. b LS jr. * = d n ) _1(1 I.-_-[
' Lb. . 7~ . * L
o . 2. e i r%%%%%%__
e —=———————————= o
- |'( 7 ]rr_r 7 + r— o ' 4

¥

g : A : N
" EvI s = O T8
; ™ T i =

4 —r ?}—

sema rall. T——-

L |7 R S
Li 1

- e

T



(Jz Bo) accel e cresc. poco a poco simo al fff

o 4 Ly ] = ; :} $
pp  ® 43 7 —[ T T7

8
ol

ETE

q
N

e
4

‘?_-'_t#
)
ks

e

1#:

T
T

"*_ : 1 [ ¥e
> = L L — B 1 1.1 (_yn ;'
1 ' Ped. =
; 2 TEMPO I
* 13% hﬁ’% -
> P .
—— U®

d

Ay

|
t
"

Herh] o . ¥
" 1" e <, © S, * el DN~ B " & Sl

3 ! R S A . S
g

ﬁ’j
™

/._’:_\ i -7 ) /.____‘__\

2 e BT Ta e b P OPRE LE B

pepdante e b Fgaige € B SE f
tr.lll = - I 2 = T 14 + _iﬁ““ d_
P rvbato poco ced.

0 | s e £

H

—— s
PP legato PPP
N
ST T, I y
L4 Y D
~— \.___/‘r-\_____ —_ 1
L e R PRI |




"5 O i
y il

=

£

*

r.re) rall e detresc. poco a poco simo al pp
(e £

STREPITOSO
.
&
| WA 4

fe

(

~F
LX)

i

Ped.

i &

| I
Ik

i |

e

—

$0ia

.

~ (J,-:]_ ]

b

1
L = S * - |

L

T ~—

| ]

T
I

:é?:'-v—%ﬁ:«::
0 3 bs *3




—4—

1)

=

. 7 4
T

(b

sema rall.

P

Eji:

‘e
L~ 4

I
[T -

.
1]

v
8

p 1

2l

0 A

F2

L 13 ___SF

L Il}iJ
.

.

& 3

=

e )\

=

e

1b

il

17

e 2

s
Vi

| Fan)




